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	الفـصـل الدراســي الأول        

	
	

	اخــتــبـار  نصف الفصل    


	
	

	الـمـبـحـث: ريــــــــــــاضـيـات   

	
	

	الــزمـــن: حصة دراسية    
	
	




السؤال الأول : ضع علامة    أمام العبارة الصحيحة وعلامة  أمام العبارة الخطأ :     [ 6 علامات ] 
	(1) 
	40 = 32 × 5 . 
	(               )

	(2) 
	 32 + 42 = 72.
	(               )

	(3) 
	العدد 256 مربع كامل  . 
	(               )

	(4) 
	

	(               )

	(5) 
	شبه المنحرف شكل رباعي فيه كل ضلعين متقابلين متوازيان .
	(               )

	(6) 
	الضلعان غير المتوازيين في شبه المنحرف يسميان قاعدتي شبه المنحرف. 
	(               )


  
   السؤال الثاني  : ضع إشارة ( >  ،  <  ،  =  ) فيما يلي :	                           [ علامتان ]    
	1) 
	35
	
	45
	
	2) 
	47
	
	38

	3) 
	

	
	

	
	4) 
	(3 +5)× 2
	
	3× (5+ 2)


    السؤال الثالث : في متوازي الأضلاع المجاور ، اذا كان طول القطرين  أ جـ = 6 سم ،  ب د = 5 سم ، 
     أجد كلاً مما يأتي مع ذكر السبب :                                                       ] 6 علامات [                        
1)  (
6
 سم
) (
د
) (
أ
)طول ب جـ =
         السبب
2)  (
100°
) (
3 سم
) (
م
)طول ب م = 
 (
ب
) (
جـ
)السبب :
3) قياس الزاوية أ د جـ =
السبب :

     
  السؤال الرابع: أجب عن الأسئلة التالية:                                                  [ 6 علامات ]                                    
(1)  جد الناتج : 7 + 15 ÷ ( 3 × 5 )
.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
(2) اكتب العدد 512 على الصورة الأسية .
................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
(3)  متوازي مستطيلات  طوله 6 سم  ، و عرضه  5 سم ، و ارتفاعه 4 سم ، حجمه يساوي حجم مكعب .
 أقدر طول حرف المكعب .

 (
2
)................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................


مع تمنياتنا لكم بالنجاح و التوفيق
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